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позитивно впливають на формування інших предметних компетентностей та відповідних 

навичок уже з першого року вивчення китайської мови як другої іноземної. 
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ДОЦІЛЬНІСТЬ ІЗРАЇЛЬСЬКОГО ДОСВІДУ ПІДГОТОВКИ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ДЛЯ СИСТЕМИ НЕФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ У СИСТЕМІ ОСВІТИ 

УКРАЇНИ. 

Компанієць Олександра Вікторівна, старший викладач,  

Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди 

 

Для України, з її багатими виховними традиціями, тисячолітньою культурної 

спадщиною, в значній мірі доцільним було б впровадження спеціальностей, пов’язаних з 

підготовкою кваліфікованих спеціалістів для неформальної освіти в вищих навчальних 

закладах педагогічної  спрямованості. В значному ступені це повинно супроводжуватися 

цілим комплексом поза аудиторних занять та практикою, які б надавали майбутнім 

фахівцям начатки професійних знать в реальних умовах – практика в установах 

позашкільної освіти, гуртках, секціях; а також різноманітні семінари і тренінги, покликані 

розширити базові знання майбутніх фахівців з неформальної освіти професійними 

навичками роботи з малими групами, поповнити їх особистий багаж знань та умінь. 

  Cучасна Ізраїльська система освіти, саме через неформальну компоненту, 

забезпечує перекваліфікацію та  підвищення професійного рівня вже працюючих фахівців 

установ та організацій освіти. Під егідою Міністерства освіти Держави Ізраїль, інших 

державних та громадських установ, проводиться ціла низка професійних семінарів та 

тренінгів, націлених на підвищення професійних компетенцій майбутніх педагогічних 

працівників закладів та установ неформальної освіти [2]. 

Не залишається без уваги і система неформальної освіти, що працює для дорослих 

людей. З одного боку, це люди, які потребують нових, професійних знань, з іншого боку - 

це можуть бути люди, які хочуть оволодіти новими знаннями, але в силу віку, або інших 

обставин, не в змозі отримати їх через установи формальної освіти. На відміну від 

України, де освіта  протягом життя перебуває у зародковому стані. [1], в Ізраїлі протягом 

року через установи неформальної освіти проходить понад  1,5 мільйона дорослих осіб, у 

http://improvingliteracy.org/
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віці 25-65 років. [3]. Отже, тут також відкриваються перспективи для використання 

ізраїльського досвіду. 

У процесі розбудови й утвердження суверенної, правової, демократичної держави, 

актуальність проблеми впровадження неформальної освіти в українське суспільство 

посилюється у зв’язку з її значним потенціалом у громадянському вихованні молодого 

покоління. Тут, великі перспективи використання ізраїльського досвіду з підготовки 

педагогічних кадрів для системи неформальної освіти, надають ізраїльські молодіжні рухи, 

саме які, на початку створення державності, внесли значний вклад в культурне та 

патріотичне виховання молоді країни. 

Отже, використання ізраїльського досвіду при підготовці педагогічних кадрів для 

системи неформальної освіти в Україні є корисним для розвитку вітчизняної системи 

неформальної освіти, як дітей, так і дорослих. Використання ізраїльського досвіду 

підготовки педагогічних кадрів для системи неформальної освіти в Україні, має широкі 

перспективи та велике значення. 

По-перше, цей досвід підситить саму систему неформальної освіти, через притоку в 

галузь енергійної, соціально-відповідальної молоді. 

По-друге, це дасть можливість для розвитку безперервної освіти для дорослих. 

Українців зможуть підвищувати свій професійний та культурний рівень, під керівництвом 

професіональних педагогів. 

По-трете, система неформальної освіти сприятиме духовному, моральному і 

патріотичному вихованню української молоді, що має неабияку актуальність на 

сучасному етапі розвитку держави. 
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ПРОБЛЕМИ ВИКЛАДАННЯ ОН-ЛАЙН 

Лі Сіньцзе, аспірант кафедри початкової, дошкільної та професійної освіти 

Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

 

Проблематика теми, що досліджується, обумовлена протиріччям сучасних 

«мейнстримів» розвитку соціуму, а саме: актуалізацією естетизації життя як нової 

парадигми розвитку суспільства як емоційно-раціональної форми освоєння дійсності і 

масовим відходом в он-лайн за останній рік (загальна тенденція збережеться після 

епідемії). Цим пояснюється підвищений інтерес до впровадження естетичних норм у 

професійній діяльності та повсякденному житті кожної людини. Тенденція посилюється в 

освітньому процесі, коли мова йде про професійну діяльність і підготовці фахівців тих 

професій, в яких естетичний компонент є професійно визначальним (артисти, хореографи, 

дизайнери, музиканти тощо). Сьогодні набувають нового переосмислення питання так 

званої прикладної та емпіричної естетики, естетики цифрового простору. 

Основним фокусом сучасних досліджень є питання естетичного наповнення 

професійної компетентності через питання самопрезентації, попиту на професійну 

діяльність і фахівця, сприйняття результатів професійної діяльності, отримання 

http://www.niss.gov.ua/articles/252/
http://edu.gov.il/minhalpedagogy/Special/pedagogy

